

ERRATA 01

A **BB TECNOLOGIA E SERVIÇOS S.A.**, no uso de suas atribuições torna público aos interessados, a errata do Edital da Licitação Eletrônica nº **97-2019-11-28**, com a seguinte alteração:

- **ONDE SE LÊ:**

Recebimento das Propostas até 19/12/2019 às 10h00 min;

Abertura da Sessão 19/12/2019 às 10h00 min;

Início da Disputa de Preços 19/12/2019 às 10h30 min.

- **LEIA-SE:**

Recebimento das Propostas até 20/12/2019 às 10h00 min;

Abertura da Sessão 20/12/2019 às 10h00 min;

Início da Disputa de Preços 20/12/2019 às 10h30 min.

Rio de Janeiro, 10 de dezembro de 2019.

Ítalo Augusto Dias de Souza
Autoridade Competente de Licitação